YMNMOYPIEIO NAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2017

Mdaénua: MAOHMATIKA MNPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopunvia kal wpa e§€raong: Terdaprtn, 24/05/2017
8:00-11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

270 TEAOG TOU £EETAOTIKOU SOKIHMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO
TTou atroTeAgiTal atrd duo (2) oeAideg.

21N AUOTN TWV AOKACEWYV TIPETTEI VA QaiveTal OAN N avaykaia epyacia.

MEPOZ A" Na AUoete kai 1iG 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Aivetal KUBog ue akul 8cm. Na utroAoyioerTe:
(a) TO EPadSOV TNG ONIKNG ETTIPAVEIAG TOU (2,5 povadeg)
(B) Tov 6yko TOU (2,5 povadeg)

2. Na Bpeite TNV Tapdywyo Z—ng ouvaptnong y = x> — 2x + 7.

3. ‘Eva oxoAcio €xel 400 paBntég. Av 10 27% Twv PABNTWYV £pXOVTAI OTO OXOAEIO
ME Aew@opeio, va uttoAoyioete TTOO0I JaBONTES EpXovTal HE AEWPOPEID.

4. Na utrohoyioeTe 10 TTAB0OG TwV avaypapuatiodwy TG Aégng KYTMEAAO.

5. Av A kai B gival evdexOpeva Tou 10i0U OEIYUATIKOU XWPEOU €VOG TTEIPANATOS
TUXNG ME
1

P(4) =§, P(B") =% kai P(ANB) ==

12

Va UTTOAOYIOETE TIG TTIBAVOTNTEG:

(a) P(B) (2 ovaBeg)
(B) P(AUB) (3 pOVAdEQ)
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6. Na Bpeite To oAokAfpwua [ (4x3 — nux — 5)dx.
7. Na Bpeite T yeviki AUon Tng e€iowong ovvx — 2ovv2x = 0.

. . x—y=-1
8. Na Auoete 10 cuoTnUaA Y24 2x =6
9. H péon Tyl TOU QPIBUOU TwV PABNTWV TTEVTE  TEXVIKWYV  ZXOAWV
(A, B, I, A kai E) Tmou emoké@Onkav pia €KOBeOn MAYEIPIKAG KOl
CaxapotrAaoTikAG gival 70. O apIBUOG Twv PabnTwy TTOU ETTIOKEPONKAV TNV
€kBeon atmo TIG TexVikEG ZX0AEC A, B kai I gival 60, 65 kal 80 avTioToixa. Av ol
MaBNTEC TTOU €TIOKEPONKAV TNV €kBeon ammd Tnv Texviki ZXoAn A eival 5
TTEPICOOTEPOI ATTO AUTOUG TNG TeXVIKNG ZXOANG E, va uttohoyioeTe ToV apiBuod
TWV MOBNTWV TToU ETMOKEPBNKav TNV €KBeon ammd TIG TeXVIKEG ZXOAEG

A kai E.

10.Kavovikfy TeTpaywviky Trupauida €xel akun Paong 10cm kal euPadov
TTOPATTAEUPNG ETTIPAVEIAS 260cm?.

Na uttoAoyioeTe:

(a) TOo TTapdaTTAEUPO UWOGS TNG TTUPAMiIdAg (2 povadeg)
(B) To epPaddv TNG OAIKNAG ETTIPAVEIAG TNG TTUPAUIOAG (1 povada)
(y) Tov 6yko Tng Trupapidag (2 povadeg)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B*
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MEPOX B~ Na AUoete Kai TiG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. O mo K&TW Tivakag TTapoucidlel Tov apIBPO Twv POVAdWY NAEKTPIKAG
EVEPYEIOG TTOU TTOPRYOYE £va OIKIAKO QWTOBOATAIKO ouoTnua o€ TPIAvVTA

NHEPES.
MO,VGBEQ 8 10 11 15 20 26
Evépyelag (x;)
Ap1Bubg
, 6 7 5 7 3 2
Huepwv (f;)
Na uttoAoyioeTe:
(a) TNV eMKpaATOUOA TIPK TWV EVOEIEEWV (2 povadeg)
(B) Tn di1Gpeco TIUA TwV eVOEICEWV (2 povadeg)
(y) Tn péon TIPA Twyv evoEgitewy (3 povadeg)
(8) TNV TUTTIKA aTTOKAION TWV EVOEIEEWV PE aKkpiBeia dUo
OeKAdIKWY Yniwv (3 povadeg)

2. Aivetal n ouvdptnon y = x - nux + 20vvx.
dy

(o) Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO - g ouvapTnong. (3 povadeg)
(B) Na Bpeite Tn deUTEPN TTAPAYWYO % TNG ouvApPTNONG. (4 povadeg)
(Y) Na d¢igere o % +y = 20vvx (3 povadeg)

3. 'Eva epyaocTAPIO TTOU TTAPAOCKEUACEI COKOAATAKIO XPNOIUOTIOIEI WG TTPWTN UAN
TAGKEG  dAOTIPNG KAl paupng  OOKOAATAG  OXNuaTtog  opBoywviou
TTOPAAANAETTITTEQOU e dlaoTAoEIG 8cm, 10cm Kal 25¢m. A va TTapaoKeEUAOE!
OOKOAQTAKIO O OXAMa KUBOU aKunG 2cm Ba Xpnoiyotroinoel 12 TTAAKESG paupng
Kal 8 TTAGKeG AOTTPNG OOKOAATAG TIG OTTOiEC Ba Aiwwoel Kal Ba avaueitel. Katd
TN JIAPKEIO TNG TTAPACKEUNG N atmmwAela gival 2% Tng TTPWTNG UANG. lMNooa
OOKOAQTAKIO Ba TTAPACKEUAOEI,
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4, 10 OImmAavé oxAua TO ABr4 eivai

~

opBoywvio TPaTTECIO ME A =90°,

A =90°, AB=6cm, BI=5cm, Kal 6cm B, 2c

>

n!
rA =3cm. To TPATTECIO ABrA !
TTEPIOTPEPETAI TTARPN OTPOYR YUpw aTtrd !
ToV dgova (&) tmou gival TTap&dAAnAog TTpog 5cm :
TNV A4 Kal atréxel 2cm atmod 1o onueio B. i

|
Na utroAoyioeTe: A 3em T @

(a) TO pPadSEV TNG OANIKNG ETTIPAVEIAG TOU
OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
(6 povadeg)
(B) Tov 6yko TOu OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
(4 povadeg)

. 2Ta TTAQioI0 €VOG TTPOYPAPHATOG avTaAAQynG HadnTwy Ba eTTIAEyoUV 3 pabnTég
atro pia Texviki ZXoAn Tng Kutrpou yia va petaBouv o€ éva TeXVIKO AUKEIO TNG
Oeooalovikng. H emmAoyny Twv pobntwyv Ba yivel avaueoa o€ 5 pabnTég pe
eIdIKOTNTa MnyavoAoyia kai 3 paBntéc pe €1dIkOTNTA HAekTpoAoyia. Na
UTTOAOYIOETE:

(a) pe TTOOOUG BIAPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI VA Yivel n TTIAOYN

TWV TPIWV hNaBnTwV (3 povadeg)
(B) pe TTGOOUG BIAPOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI VA Yivel N TTIAOYN,

Qv OTNV AVTITTPOCOWTTEIQ B0 CUPMETEXOUV HABNTEG KAl

atro TIG BUO €IOIKOTNTEG (4 povadeg)
(y) Tnv MBavoTnTa n oudda va atroteAsital atrd pabnTég Tng idiag
€101IKOTNTOG (3 povadeg)
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